
日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

① ②

2 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

答え：

3 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑭ 仕上げ

14

２.０５÷１.５ ７.４÷１.４

３÷０.５１ ３÷０.９ ３÷１.７ ３÷２

５÷１.０１ ５÷３ ５÷０.０１ ５÷０.７



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

① ②

5 2 81 3 6

1 4 7 41 5 2 0 5

7 01 5

4 05 5

2 84 5

1 2 01 0 0

1 1 29 0

2 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

81 0

答え： ③ と ④

答え： ① と ②

3 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑭ 仕上げ 答え

14

２.０５÷１.５ ７.４÷１.４

３÷０.５１ ３÷０.９ ３÷１.７

５÷１.０１ ５÷３ ５÷０.０１

３÷２

５÷０.７

４ ３
.

. . ..

.

. . ..


